

ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 20/4/2024, na pág. 27, onde se lê:

“Filipe Gibran Marques de Souza”, leia-se:

“Fillipe Gibran Marques de Souza”.

* – Errata publicada na edição de 27/4/2024, na pág. 6.